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SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA 
TERCEIRA TURMA 

 
ATA DA 16ª SESSÃO ORDINÁRIA 

EM 27 DE ABRIL DE 2010 
 
 

PRESIDENTE : EXMO. SR. MINISTRO MASSAMI UYEDA 
SUBPROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA: EXMO. SR. DR. JUAREZ ESTEVAM XAVIER 
TAVARES 
SECRETÁRIA : Bela. MARIA AUXILIADORA RAMALHO DA ROCHA 
 
Às 14:00 horas, presentes os Exmos(as). Srs(as). Ministros(as) NANCY ANDRIGHI, 
SIDNEI BENETI, VASCO DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR CONVOCADO DO TJ/RS) 
e PAULO FURTADO (DESEMBARGADOR CONVOCADO DO TJ/BA), foi aberta a sessão. 
Ausente, ocasionalmente no final da sessão, o Sr. Ministro MASSAMI UYEDA. 
Presidiu parte da sessão o Sr. Ministro SIDNEI BENETI em razão da ausência ocasional 
do Sr. Ministro MASSAMI UYEDA. 
Lida e não impugnada, foi aprovada a ata da sessão anterior. 
 

PALAVRAS 
 
O SR. MINISTRO MASSAMI UYEDA (PRESIDENTE): Srs. Ministros, gostaria de 
propor à egrégia Turma um voto de congratulações e profícua gestão à nova Direção 
do egrégio Supremo Tribunal Federal e do egrégio Tribunal Superior Eleitoral, que têm, 
agora, na Presidência, os ilustres Ministros Cezar Peluso e Ricardo Lewandowski, 
formulando a S. Exas. profícua gestão e com a certeza de que, efetivamente, a justiça 
será prestigiada ainda mais. 
O SR. MINISTRO SIDNEI BENETI: Concordo, evidentemente, com o voto, eminente 
Presidente, em muito boa hora trazido, e peço licença para me associar, com ênfase 
muito especial, a essas duas Presidências de Ministros do nosso conhecimento muito 
antigo, de décadas, e sabemos o que trarão de benefício à Justiça brasileira. 
O SR. MINISTRO PAULO FURTADO (DESEMBARGADOR CONVOCADO DO 
TJ/BA): Sr. Presidente, pediria vênia a V. Exa. Para estender a homenagem, também, 
ao novo Presidente do Tribunal Regional Federal, Dr. Olindo Herculando Menezes, que 
é um baiano muito querido. 
O SR. MINISTRO VASCO DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR CONVOCADO DO 
TJ/RS): Sr. Presidente, associo-me aos demais. 
O SR. JUAREZ ESTEVAM XAVIER TAVARES (SUBPROCURADOR): Sr. Presidente, 
o Ministério Público Federal também se associa aos pronunciamentos. 
O SR. MINISTRO VASCO DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR CONVOCADO DO 
TJ/RS): Sr. Presidente, gostaria de lembrar a V. Exa. que hoje, dia 27 de abril, é a 
complementação dos 70 anos dos dois Ministros que estão se ausentando desta Corte, 
tanto o Sr. Ministro Nilson Naves, quanto o Sr. Ministro Fernando Gonçalves. 
O SR. MINISTRO SIDNEI BENETI (PRESIDENTE): Srs. Ministros, mandaremos um 
cartão com os votos de simpatia pessoal pelos 70 anos - aposentados já estão -, 
fortes, dispostos e tirados da Magistratura porque a Constituição o quis. 
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Encerrou-se a sessão às 19:20 horas, tendo sido julgados 287 processos, ficando 
pendente 3 processos com pedido de vista. O julgamento dos demais feitos ficou 
adiado para a próxima sessão. 
 

Brasília, 27 de abril de 2010. 
 

MINISTRO MASSAMI UYEDA 
Presidente da sessão 

 
MARIA AUXILIADORA RAMALHO DA ROCHA 

Secretária 
 


